КАСАЕТСЯ МЕНЯ. КАСАЕТСЯ КАЖДОГО.
ФОТОПРОЕКТ В РАМКАХ КАМПАНИИ СТОПСПИД
О ВИЧ/СПИДе в России:
В России сегодня проживает самое большое количество ВИЧ-положительных людей во всей Европе - официально зарегистрировано более 350.000 случаев ВИЧ, хотя некоторые независимые российские и международные эксперты считают, что от 800,000 до 1,5 миллионов россиян живут с ВИЧ, что составляет от 1 до 2 процентов взрослого населения страны. В челябинской области на 1 декабря 2006 года зарегистрировано 18 300 людей, живущих с ВИЧ.
Потребители инъекционных наркотиков остаются основной уязвимой группой, хотя эпидемия стремительно распространяется и затрагивает население в целом. Молодые люди особенно уязвимы. Так более 50 процентов новых случаев заражения ВИЧ происходит половым путем и сегодня 4 из 5 ВИЧ-положительных россиян - моложе 30 лет. 4 из 10 новых случаев ВИЧ-женщины.

Организаторы проекта:
Российское медиа-партнерство в борьбе с ВИЧ/СПИДом (РМП) мобилизует коммуникационные мощности более чем 40 российских и международных медиа-компаний в беспрецедентной коалиции на борьбу с растущей эпидемией в стране. Кампания Партнерства «СтопСПИД», целью которой является повышение уровня информированности общественности о ВИЧ/СПИДе, включает: социальную рекламу в различных форматах, включая теле- и радио-, печатную, наружную рекламу, рекламу в Интернет, кинотеатрах, на потребительских продуктах; специальные программы в новостных и развлекательных форматах; бесплатные печатные и он-лайн ресурсы, а также сообщения для мобильных телефонов; брифинги и семинары для медиа-организаций и журналистов; вовлечение общественности.
Работу «СтопСПИД» и Российского медиа-партнерства в борьбе с ВИЧ/СПИДом координирует неправительственная организация «Трансатлантические партнеры против СПИДа» (ТППС). Фонд семьи Кайзер, Виаком и ЮНЭЙДС предоставляют экспертную и коммуникационную, а также финансовую поддержку производства материалов кампании «СтопСПИД». Фонд Билла и Мелинды Гейтс и Группа Всемирного банка оказывают финансовую поддержку кампании «Стоп СПИД» посредством отдельных грантов для ТППС. Кампания «СтопСПИД» поддерживается Федеральной службой надзора в сфере защиты прав потребителя и благополучия человека, Министерством здравоохранения и социального развития РФ, Министерством культуры и массовых коммуникаций РФ, членами Государственной Думы ФС РФ и Совета Федерации ФС РФ, а также сообществами людей, живущих с ВИЧ/СПИДом.
Организация Трансатлантические партнеры против СПИДа (ТППС) является международной неправительственной организацией - с представительством в Москве, Киеве и Нью-Йорке - которая борется с ВИЧ/СПИДом в России, Украине и соседних странах. ТППС повышает информированность населения и способствует принятию стратегических решений; проводит политические исследования и анализ по стратегическим вопросам в области ВИЧ/СПИДа; укрепляет гражданское общество; способствует укреплению глобального партнерства; а также поддерживает государственных деятелей, руководителей бизнеса и лидеров СМИ в их стремлении обуздать растущую волну ВИЧ/СПИДа в России и Украине. За более полной информацией обратитесь на сайт ТППС www.tpaa.net  и www.tpaa.ru 
«Сообщество людей, живущих с ВИЧ» является региональной общественной организацией, которая работает для улучшения качества жизни людей, живущих с ВИЧ/СПИДом. Сообщество повышает информированность среди населения и людей, которых коснулась эпидемия ВИЧ/СПИДа, расширяет доступ к лечению, повышает уровень более доброжелательного отношения к людям, живущим с ВИЧ/СПИДом, среди населения, помогает в защите прав человека, предоставляет консультации людям, затронутым эпидемией, а также содействует институциональному развитию и поддержке движений ВИЧ-позитивных людей в регионах. За более полной информацией обратитесь на сайт Сообщества www.positivenet.ru .
Фонд «Объективная реальность» - некоммерческая организация, образованная в 2001 году с целью содействия становлению в России и странах СНГ негосударственной системы поддержки фотографии как социально значимого компонента визуальной коммуникации. Фонд реализует образовательные, выставочные и съемочные программы в РФ и странах СНГ. В числе успешно реализованных проектов - съемочная программа «Реки Северной Азии» (2003-), программа региональных семинаров по фотожурналистике (2005), Международный фестиваль профессиональной фотографии «Интерфото» (2002-2004), публикация Интернет-ресурса о российской фотографии Photographer.ru.
