17.01.2017
(Грант 1.05) Стажировка для журналистов в Германии
Новостной портал Deutsche Welle ищет молодых людей со всего мира, желающих пройти стажировку. У кандидатов должен быть опыт работы журналистом (или в IT, экономике или науке).

Deutsche Welle – единственный портал в Германии, предлагающий билингвальную (англо-немецкую) стажировку. Стажировка продлится полтора года и начнется в сентябре 2017 года. Стажеры DW принимают участие в долгосрочных инновационных проектах, работают в отделениях DW в Берлине и Бонне, в Брюсселе, Москве или Вашингтоне, а также проходят месячную стажировку на немецком радио Deutschlandradio. Чаще всего после завершения стажировки стажерам предлагается место в штате Deutsche Welle.

Стажеры будут получать зарплату размером 1590 евро первые шесть месяцев, впоследствии зарплата будет увеличиваться.

Требования к кандидатам

1. Быть носителем английского языка и хорошо владеть немецким языком,

2. Или быть носителем немецкого языка и хорошо знать английский,

3. Или быть носителем другого языка, но отлично владеть как английским, так и немецким языком.

4. Кроме того, кандидаты должны закончить обучение в колледже или в университете и обладать соответствующим опытом работы.

Как подать заявку

Заявку на участие в программе можно подать на официальном сайте. Анкета включает в себя информацию об образовании и опыте работы, а также мотивационное письмо. Дедлайн – 22 февраля 2017 года. Кандидатам предстоит пройти многоуровневый отбор, включающий в себя интервью в Бонне.

Срок подачи заявки: 22 февраля 2017
Заявки отправлять по адресу: https://bewerberoffice.dw.com/dwextern/applicant/index.html?lang=en
Более подробная информация: http://www.dw.com/en/dw-akademie/traineeship/s-12130
