В ходе выполнения проекта по Соглашению о предоставлении субсидии от 26.09.2017 № 14.578.21.0256 с Минобрнауки России в рамках федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014–2020 годы» по теме: «Создание энергоэффективной и экологичной технологии нанесения твердохромовых покрытий на тела вращения» на этапе № 2 «Исследование и выбор различных технических и технологических решений для создания оборудования нанесения твердохромовых покрытий»  в период с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г. выполнены следующие работы:

Разработана эскизная конструкторская документация на:

· изготовление комплекса вспомогательного оборудования для обслуживания лабораторных установок и промышленного комплекса хромирования;

· изготовление лабораторной установки с подвижной электролитической ванной для изготовления экспериментальных образцов деталей цилиндрической формы с твердохромовым покрытием;

· изготовление экспериментальных образцов деталей цилиндрической формы с твердохромовым покрытием, изготовленные по традиционной и экспериментальной технологиям; 

· изготовление опытного образца промышленного комплекса хромирования; 

· изготовление системы защиты окружающей среды для лабораторной установки с подвижной электролитической ванной; 

· изготовление системы защиты окружающей среды для опытного образца промышленного комплекса хромирования;

Разработаны:

· система защиты окружающей среды для лабораторной установки с подвижной электролитической ванной и опытного образца промышленного комплекса хромирования;

· система управления технологическим процессом хромирования для лабораторной установки с подвижной электролитической ванной;

· автоматизированная система управления технологическим процессом хромирования (АСУТП) для опытного образца промышленного комплекса хромирования;

· программы и методика исследовательских испытаний экспериментальных образцов деталей цилиндрической формы с твердохромовым покрытием, изготовленных по традиционной и экспериментальной технологиям хромирования;

Изготовлены:

· лабораторная установка с подвижной электролитической ванной для нанесения твердохромового покрытия на тела вращения (диаметром до 320 мм, длиной до 2000 мм) с системой защиты окружающей среды и системой управления;

· образцы с твердохромовым покрытием, изготовленные по традиционной технологии (диаметр 20…140 мм, длиной 1000 мм).
Выполнены:

· исследовательские испытания экспериментальных образцов деталей цилиндрической формы с твердохромовым покрытием, изготовленных по традиционной и экспериментальной технологиям хромирования;

· анализ результатов исследовательских испытаний экспериментальных образцов деталей цилиндрической формы с твердохромовым покрытием, изготовленных по традиционной и экспериментальной технологи хромирования;
· работы по подготовке лабораторной камеры для реализации экспериментальной технологии нанесения твердохромового покрытия (снабжение деионизированной водой).
Перспективы практического внедрения результатов.
Разработанная технология и изготовленный в соответствии с предложенной технологии полного замкнутого цикла лабораторный опытный комплекс хромирования позволит в последующем наносить покрытия на детали валков и гидроцилиндров – одного из основных видов продукции, выпускаемой Индустриальным партером – ООО «Уральский инжиниринговый центр». 

Разработанную технологию, являющуюся результатом проекта, возможно будет интегрировать практически в каждое предприятие станкостроительной отрасли без больших экономических затрат и в короткие сроки, поскольку технология не требует специфического дорогостоящего и дефицитного оборудования.

Возможные потребители ожидаемых результатов
Первым потребителем результатов ПНИЭР станет Индустриальный партнёр – предприятие ООО «Уральский инжиниринговый центр», с 2011 г. осуществляющего работы по внедрению альтернативных технологий нанесения упрочняющих покрытий на детали машин металлургического и промышленного оборудования. 

Однако, потребитель результатов – это не только данное предприятие – уникальность разрабатываемой технологии в том, что получаемые при ее реализации твердохромовые покрытия цилиндрических заготовок найдут применение во всех отраслях промышленности, где требуются улучшенные прочностные и коррозионные характеристики оборудования, а это предприятия машиностроительной отрасли, приборостроения, отрасли тяжелого машиностроения и станкостроения.

