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ЧРОО «Федерация стритбола Челябинской области»


ЧРФСОО «Объединение силового спорта Воркаут Челябинской области»
SWG EVENT MAKERS – эффективные мероприятия
Тел. для справок: 8922 750 02 32, 8 919 34 34 314
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Челябинский молодежный фестиваль спорта, 
искусства и музыки 

«ЭНЕРГИЯ УЛИЦ 2014»
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7 июня 2014 года на главной площади Челябинска в преддверии летнего сезона состоится  Молодежный фестиваль спорта, искусства и музыки Энергия Улиц! Третий год он радует нас новыми и яркими идеями. Фестиваль объединит на одной площадке более пятнадцати направлений уличного спорта и творчества. 


Для участников этот фестиваль - возможность заявить о себе, показать свои умения, таланты. Для зрителей это уникальный шанс выбрать то спортивное направление, которое в будущем может стать хобби, найти друзей, единомышленников.

Фестиваль уже проходил 26 мая 2012 года, 1 июня 2013 года и показал себя как самое массовое Челябинское мероприятие года, объединяющее представителей уличного молодежного спорта.

Что такое ЭНЕРГИЯ УЛИЦ?
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Площадки фестиваля «ЭНЕРГИЯ УЛИЦ 2014»
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Контакты организаторов:


чемпионатов от городского


до регионального уровня





зрителей


в течение дня





уникальных спортивных 


и творческих площадок





гостей вмещает 


уникальная релакс-зона 





городов Челябинской


области





спортсменов,


участников соревнований





Паркур - искусство перемещения и преодоления препятствий (перила, парапеты, стены и т.д.). Главная идея паркура: «нет границ, есть лишь препятствия и любое препятствие можно преодолеть».








    Граффити - урбанистическое искусство. 


Серые строительные панели, заборы из профнастила, коробки гаражей являются полотном для мастеров граффити. Пейзажи, виды зверей, будничные ситуации - все может стать сюжетом профессионала.








    Главная сцена – на главной сцене фестиваля проходят церемонии открытия и закрытия, на протяжении всего дня зрители могут увидеть лучшие показательные номера всех направлений – участников фестиваля, а также на ней проходят выступления в направлениях: уличные танцы.








Workout - новое силовое уличное направление. Комплексная тренировка на любой спортивной площадке.  Возможность выполнять экстремальные упражнения и поддерживать отличную физическую форму.


На площадке Workout традиционно организуются соревнования в формате фристайл-баттла (свободное силовое выступление).








StreetBall - уличный баскетбол. Появился в 1950-х гг. в бедных кварталах CША. Привлекает своей зрелищностью, массовостью, и доступностью. Две команды по три человека играют на корте размером в половину баскетбольной площадки.








    Роликовые коньки - восемь колес – и полная свобода движений. Slalom, Freeskate, Aggressive – все это способы передвижения на роликах. Роллеры Челябинска продемонстрируют свои умения и научат кататься всех желающих.








BMX - вид велосипедного спорта. Суть одного из направлений bmx заключается в том, чтобы исполнять различные трюки на плоской поверхности площади.








Skateboard - всемирно известное направление – передвижение на доске с колесами. На мероприятии лучшие скейтеры города представят свое направление и покажут трюки, как на ровной поверхности, так и на специальных конструкциях.








Армрестлинг - вид спортивных единоборств. Любители армрестлинга смогут побороться на руках на специально оборудованных для этого столах.








    Массрестлинг – перетягивание палки – национальный силовой спорт Якутии. Соперники садятся друг напротив друга, упираясь ногами в доску, положенную на ребро, и берутся за палку обеими руками, но разным хватом. Победителем считается спортсмен, вырвавший палку или перетянувший соперника на свою сторону.








CrossFit - функциональный тренинг, экстремальная система общей физической подготовки. Тренировки должны быть короткими и интенсивными. Смешивайте в своих тренировках тяжелую атлетику, гиревой спорт, бег, гимнастику. Железо - тяжело, коротко и интенсивно. Бег/велосипед/плаванье/гребля - максимально быстро и интенсивно. Будь на вершине жизни.








Адаптированные Средневековые Бои (АСБ) – полноконтактные спортивные бои, в которых используют защитное и наступательное вооружение эпохи средневековья, изготовленное и приспособленное специально для этого вида состязаний. 








SlackLine - разновидность канатохождения – хождение по натянутой стропе и выполнение головокружительных трюков. Отличный способ тренировки равновесия и координации.








    Ultimate Freesbie – (Алтимат фрисби) это развивающийся игровой командный вид спорта с летающим диском - фрисби. Главной хараткерной чертой алтимат фрисби является Дух игры. Дух игры подразумевает то, что все игроки уважают друг друга и стараются придерживаться установленных правил, так что на соревнованиях даже самых высоких уровнях нет судей, их функции выполняют сами игроки.








    Гиревой спорт – циклический вид спорта, в основе которого лежит подъем гирь максимально возможное число раз за отведенный промежуток времени в положении стоя.








На «ЭНЕРГИИ УЛИЦ 2014»


каждый найдет себе занятие по вкусу!





Дата: 7 июня 2014 года


Место:  Челябинск, парковка ТРК Горки (возле а/д Меридиан)


Время: с 10:00 до 19:00








Щеклеин Павел


тел: 8 922 750 02 32 


crossover32@ya.ru








Кольцо Дмитрий


тел: 8 951 457 25 50


dkolco@mail.ru








Борисов Александр 


тел: 8 919 343 43 14 


alexander.borisov2k10@gmail.com
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