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О проведении Всероссийской студенческой олимпиады
Уважаемые коллеги!

В целях развития системы интеллектуальных, творческих и профессиональных состязаний студенческой молодежи и повышения качества высшего образования на базе НИЯУ МИФИ с 14 по 16 мая 2016 года проводится всероссийский этап Всероссийской студенческой олимпиады (ВСО) по дисциплине – «Физика».
Приглашаем студентов Вашего вуза принять участие в этой Всероссийской  студенческой олимпиаде.

Согласно Регламенту ВСО, утвержденному Минобрнауки РФ, победителям присуждаются денежные гранты Президента РФ. Победители и лауреаты награждаются дипломами и ценными подарками от НИЯУ МИФИ и спонсоров олимпиад. Наряду с индивидуальным предусмотрено и командное первенство среди вузов (зачет по результатам выступлений трех лучших участников от вуза). В олимпиаде вне конкурса могут принять участие студенты, являющиеся гражданами иностранных государств. Для них оргкомитетами олимпиад установлены отдельные номинации и ценные призы.

Ознакомиться с Положением и Регламентом проведения олимпиады можно на сайте http://olymp.mephi.ru/ph2016/, там же на сайте ВСО для участия в олимпиаде каждому студенту необходимо пройти регистрацию. 

По организационным вопросам можно обращаться к ответственным лицам олимпиады: 

Самарченко Дмитрий Александрович 

тел. 788-56-99, доб. 9238; e-mail: DASamarchenko@mephi.ru ;
Хангулян Елена Владимировна

тел. 788-56-99, доб. 8251; e-mail: EVKhangulyan@mephi.ru .‎ 
Оргкомитет

Всероссийской студенческой олимпиады

по дисциплине «Физика»
