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Проект был разработан в ходе акселерационной программы ЮУрГУ. 

«Карта вкуса» — умное приложение, которое на основе личных предпочтений пользователей и их опыта выстраивает маршруты по культурным и памятным местам города, финальной точкой которого является гастрономическое заведение. 
Цель проекта: разработка умного приложения «Карта вкуса» и его коммерциализация 
Задачи проекта: 
- разработка идеи проекта; 
- выявление целевой аудитории, проблемы потребителя посредством проведения глубинного интервью; 
- анализ рынка, его емкости; 
- сравнительный анализ конкурентов; 
- разработка функционала и наполнения приложения; 
- расчет затрат и доходов, определение перспектив и планов на будущее. 

Приложение «Карта вкуса» - сервис для разработки индивидуальных маршрутов путешествия через достопримечательности города до гастрономического заведения, где можно поесть, что позволяет дойти до него с пользой. Приложение также позволяет подбирать через рекомендации места на основе интересов и предпочтений потребителя; дает возможность сохранять маршруты и места в избранное с комментариями, учитывать предыдущий опыт поездок и путешествий. Приложение «Карта вкуса» - это также база данных, поисковик значимых мест для путешественника с подробной информацией и описанием о них.
Приложение «Карта вкуса» решает проблему туристов и путешественников, которые хотят получить уникальный образовательный опыт знакомства с культурой и историей города, а также насладиться местными гастрономическими вкусностями. 

