
Пленный фельдмаршал
Ф.К. Мартынов родился в селе Новопокровка Саратовской области 11 марта 1910 г. в  крестьянской семье, окончил семилетку, затем Ташкентский техникум водного хозяйства (1933 г.). Работал гидротехником на предприятиях водного хозяйства Сталинобада, Ташкента, Ургенча. В 1933-1935 гг. Ф.К. Мартынов служил  красноармейцем в  горно-стрелковом полку в Туркменской ССР (г. Чарджоу). В 1936 г. поступил в Ленинградский индустриальный институт, откуда по комсомольскому спецнабору был направлен в Ленинградскую межкраевую  школу ГУГБ НКВД СССР. За время учебы в школе неоднократно поощрялся за успехи в учебе и общественной деятельности. После окончания школы в феврале 1939 г. Ф.К. Мартынов служил в УНКВД Коми АССР в должностях оперуполномоченного, заместителя и начальника отдела (г. Сыктывкар, г. Ухта). Спецзвание «младший лейтенант государственной безопасности» присвоено в апреле 1940 г. В 1943 г. выдвинут на работу в центральный аппарат наркомата в Управление по делам о военнопленных и интернированных (г. Москва). В 1947-1950 гг. он возглавлял управление особого лагеря № 27 МВД СССР для военнопленных (г. Красногорск Московской области), где содержались в основном старшие и высшие немецкие и японские офицеры, в том числе генерал-фельдмаршал Ф. Паулюс. В 1950 г. подполковник Мартынов Ф.К. назначается начальником УМВД Мурманской области. Через четыре года в апреле 1954 г. полковник Мартынов Ф.К. прибывает в г. Челябинск, где возглавляет областное УМВД (с 1956 г. -  УВД исполкома Челябинского областного Совета депутатов трудящихся). В 1957г. Постановлением Совета Министров СССР Мартынову Ф.К. присвоено звание генерала внутренней службы    3-го ранга.
Кардинальные меры
Начинать свою работу в должности руководителя областного УВД Ф.К. Мартынову пришлось в сложной криминогенной обстановке. В 1950-1954 гг. в Челябинской области было отмечено значительное увеличение уголовных преступлений. 
Высокой была преступность среди несовершеннолетних. Росло количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Имелись серьезные претензии к сотрудникам милиции в связи с нарушениями законности. Значительно влияла на работу милиции и других правоохранительных органов масштабная амнистия уголовных преступников после смерти И.В. Сталина. 
В марте 1954г. областное совещание руководителей правоохранительных органов в Челябинском обкоме КПСС признало работу по охране общественного порядка и борьбе с уголовной преступностью неудовлетворительной. Отмечалась слабая организация работы, оперативная беспомощность сотрудников. Такое положение дел диктовало начальнику УМВД, имевшему большой опыт руководящей и оперативной работы, необходимость перестроить и активизировать деятельность всех служб и подразделений. В результате принятых мер, районные органы внутренних дел были укреплены кадрами, усилилась связь милиции с общественностью, установился более тесный контакт с прокуратурой и судом. Особое внимание генерал Мартынов Ф.К. уделял работе уголовного розыска, принимая энергичные меры по организации оперативно-разыскной работы, укрепляя кадровый потенциал этих подразделений. Как лидер и серьезный руководитель Ф.К. Мартынов формировал вокруг себя команду сильных личностей, занявших впоследствии высокие посты в МВД страны: генерал-лейтенант милиции Д.Я. Афанасьев, заместитель начальника ГУУР МВД СССР (в 50-е годы начальник ОУР ОУМ УМВД Челябинской области); генерал-майор милиции Л.А. Батурин, начальник УВД Новосибирского облисполкома (в 70-е гг. заместитель начальника ОУР и заместитель начальника УВД Челябоблисполкома); генерал-лейтенант милиции А.М. Волков, начальник ГУУР МВД СССР (в 50-е гг. начальник ОУМ УМВД Челябинской области); генерал-майор милиции О.Д. Нациевский, начальник Челябинского юридического института МВД России (в 60-70 гг. сотрудник УВД  и заместитель председателя Челябинского областного совета «Динамо»); генерал-майор милиции В.М. Пахаев, начальник УВД Томского облисполкома (1966-1975), начальник Омской высшей школы МВД СССР (1975-1981) (в 60-е гг. начальник управления милиции г. Магнитогорска); генерал-майор милиции А.Т. Руденко, начальник УВД Челябоблисполкома (в начале 70-х гг. заместитель начальника УВД Челяболбисполкома); генерал-майор милиции В.В. Смирнов, начальник ЮУ УВДТ (1984-1986), начальник УВД Челябинской области (1987-1994) (в конце 60-х – 70-е гг. заместитель и начальник ОВД г. Миасса); генерал-майор милиции П.В. Сухов, начальник УВД Ульяновской области (в конце 60-х – 70-е гг. начальник отдела внутренних дел, заместитель начальника ОУР УВД Челябоблисполкома); генерал-майор милиции В.С. Хахулин, министр внутренних дел Мордовской АССР (в 50-60-е гг. начальник отдела внутренних дел, начальник ОУР и заместитель начальника УВД Челябоблисполкома); генерал-майор милиции Н.И. Шиков, начальник ЮУ УВДТ ( в 60-70-е гг. заместитель и начальник ОУР УВД Челябоблисполкома).
К заслугам Мартынова Ф.К. несомненно надо отнести умелое руководство силами подразделений органов внутренних дел и личное мужество во время переселения жителей из зараженных районов после взрыва на комбинате в Челябинск-40 (ныне г. Озерск) в 1957 г., когда не было допущено выступлений против органов власти, массовых беспорядков и всплеска преступности. 
Характерным для генерала Мартынова Ф.К. была четкость в постановке задач, умение распределять силы и средства для их решения. Примером может служить план мероприятий УВД Челябинского облисполкома по выполнению Постановления Политбюро ЦК КПСС от 04.08.1960 г. «О состоянии борьбы с уголовной преступностью в РСФСР и политико-воспитательной работе в местах заключения». Предельно сжатый и серьезный анализ состояния дел в УВД области выявил ошибки в работе ряда подразделений и слабую профессиональную подготовку отдельных руководителей и сотрудников, текучесть кадров и ведомственную замкнутость, неэффективность профилактической работы. Среди конкретных решений генерал Ф.К. Мартынов  потребовал от руководства областной милиции и местных органов внутренних дел уделить особое внимание городам и горнозаводским районам с большой плотностью населения; усилить паспортный режим; улучшить деятельность пожарной охраны и работу по предупреждению аварийности на автотранспорте; придать особое значение воспитательной работе среди заключенных и приобщению их к общественно полезному труду.

Несмотря на проводимые в конце 50-х и в начале 60-х гг. высшими органами власти страны мероприятия по снижению финансирования милиции и сокращению численности штатного (особенно оперативного и научно-технического) состава, проделанная УВД во главе с Ф.К. Мартыновым работа дала в области положительные результаты. Снизилось количество отдельных видов преступлений, увеличилась раскрываемость особо опасных преступлений, улучшилось качество расследования дел. В начале 70-х годов впервые за много лет удалось приостановить рост преступности, в том числе на улицах и в общественных местах. Были созданы ряд ИТК на базе промышленных предприятий, приняты меры по привлечению заключенных к труду в  строительных и других организациях. С целью борьбы с рецидивной преступностью одним из первых в стране УВД области учреждает административный надзор органов внутренних дел над лицами, освобожденными из мест заключения. К весне 1968 г. в области работало 170 детских комнат милиции на общественных началах, где проводили работу с подростками из «неблагополучных семей» тысячи дружинников, членов внештатных комсомольских отрядов и педагогов. Было вновь образовано Челябинское городское управление милиции, создана специальная моторизированная патрульно-постовая служба милиции. В этот период расширяются права сотрудников милиции по отношению к нарушителям общественного порядка. С 1968 г. в деятельность областного уголовного розыска активно внедряются современные для того времени информационно-поисковые системы на основе счетно-перфорирующих механизмов, организован центр оперативно-розыскного учета. 

Стали очевидными положительные результаты и в кадрово-воспитательном обеспечении милиции. В большинстве органов внутренних дел введены должности заместителей начальников по политико-воспитательной работе. Активно продолжается комплектование челябинской милиции за счет партийно-комсомольских мобилизаций и направлений трудовых коллективов. При перемещении на вышестоящие должности предпочтение отдавалось сотрудникам, имеющим специальное образование и профессиональную подготовку. 

Постановлением Совета Министров СССР от 22.11 1968 г. № 921 за образцовое выполнение служебного долга и заслуги в охране общественного порядка Мартынову Федору Кузьмичу присвоено звание генерала внутренней службы 2-го ранга.
Обучать и воспитывать
Генерал Мартынов Ф.К. принимал активное участие в развитии учебного пункта УВД области и его деятельности по первоначальной профессиональной подготовке вновь принятых на службу сотрудников. В 1956 г. учебный пункт стал размещаться в здании УВД области, где единовременно обучалось до 120 курсантов. Особое внимание уделялось подготовке участковых уполномоченных милиции. В 1961 г. впервые молодые сотрудники милиции получили возможность изучать мотодело и вождение. Приказом начальника УВД области была организована учебная практика курсантов в отделениях милиции. На базе учебного пункта регулярно организовывались семинары и сборы оперативных сотрудников и участковых уполномоченных милиции с целью повышения квалификации. Во второй половине 60-х гг. на курсах начинают обучаться новые категории сотрудников: вневедомственная охрана, инспектора ГАИ и др. По итогам работы учебный пункт на Всесоюзном смотре-конкурсе учебных подразделений МВД СССР занял первое место. В апреле 1972 г. учебный пункт преобразован в Межобластную школу подготовки младшего и среднего начальствующего состава с численностью переменного состава 200 человек. В приказе генерала внутренней службы 2-го ранга Мартынова Ф.К. устанавливался штат, структура, задачи и организация учебно-воспитательного процесса подразделения. 
Ветеран органов внутренних дел В.Н.Яковлев вспоминает, что Ф.К.Мартынов поддерживал деловые отношения с руководителями предприятий и организаций области, ректорами вузов, особенно с Виталием Васильевичем Мельниковым (В.В.Мельников (1918-1998) – участник Великой Отечественнной войны, исследователь в области радиоэлектроники и автоматики, ректор ЧПИ в 1962-1968 гг.). По его просьбе Федор Кузьмич неоднократно выступал перед студентами Челябинского политехнического института. С Виталием Васильевичем, в свободное время, выезжали на озера, оба любили природу и рыбалку. Это давало им возможность отдохнуть и набраться энергии на следующую рабочую неделю. Находясь рядом с ними, интересно было слушать их беседы. Они обсуждали насущные проблемы в области образования, науки. Федор Кузьмич шутя называл Виталия Васильевича «генералом науки». Ф.К. Мартынов  вел активную общественную работу. С 1950 по 1972 гг. его семь раз избирали депутатом областных Советов депутатов трудящихся Мурманской и Челябинской областей, неоднократно он был делегатом партийных съездов.
Ветераны внутренних дел области и современники отмечают организаторское дарование Ф.К. Мартынова, обязательный контроль за выполнением служебных заданий, а также высочайшую культуру, чуткость, внимательность и эрудированность. Как важную черту характера указывают выдержанность, восприятие чужих проблем и забот как собственных. Отличительной чертой Мартынова Ф.К. также называют умение наладить контакт, взаимопонимание с любым сотрудником: от своих заместителей до рядового постового милиционера.
Рабочий день у генерала начинался в восемь утра и раньше. В течение дня успевал побывать в райотделах милиции, обкоме партии, исправительно-трудовых колониях, нарсуде, прокуратуре. Ни одной просьбы не оставлял без внимания. Если не мог выполнить его сам, поручал кому-нибудь из помощников. И обязательно контролировал. Многие из коллег Федора Кузьмича удивлялись: «Как он везде успевает?» Иногда шутили по этому поводу: «У него есть двойник». Но у Федора Кузьмича не было никакого двойника. Это - чистой воды легенда. Просто его задора и энергии хватало на троих.
Народный генерал
За образцовое выполнение служебного долга, достигнутые результаты в охране общественного порядка и борьбе с уголовной преступностью, генерал Мартынов Ф.К. награжден 2-мя орденами Красной звезды (1945, 1952), орденом Трудового Красного Знамени (1965), орденом Ленина (1971), медалями «За боевые заслуги» (1950), «За освоение целинных земель» (1957) и др. В 1958 ему вручена золотая медаль ВДНХ СССР. Мартынов Ф.К. за многолетнюю плодотворную деятельность в органах внутренних дел занесен в Книгу почета МВД СССР (1970).
И все-таки, главной наградой для Мартынова были всенародная любовь и уважение.
Вспоминает генерал-майор милиции Андрей Тихонович Руденко, работавший у Федора Кузьмича заместителем:

-Летом 1972  года мы с шефом объездили практически все отделы милиции, расположенные в области. Глядя на его активность, я удивлялся: к чему такая спешка. А он будто знал, что жить ему оставалось недолго… Была суббота, мы вернулись из горно-заводской зоны. Федор Кузьмич выглядел усталым. Тепло попрощались. Мне и в голову не могло прийти, что эти часы последние в его жизни. За субботу и воскресенье ему предстояло подготовиться к выступлению на расширенной коллегии МВД СССР и в понедельник вылететь в Москву. Но в воскресенье, 5 июня 1972 года, состояние здоровья генерала ухудшилось: сердце. Через три дня Федора Кузьмича не стало.
 Хоронила его вся область. Несмотря на дождливую погоду, отдать долг памяти пришли тысячи людей. Прощание проходило во Дворце культуры железнодорожников. Люди шли нескончаемым потоком. Здесь были директора заводов и рабочие, партийные чиновники и служащие, пожилые и молодежь. У многих на глазах - слезы.
 На смерть Ф.К.Мартынова, поэтесса Людмила Татьяничева откликнулась поэмой «Народный генерал». Там есть такие проникновенные строки:

…Вы стольким людям помогли!

Для них вне званий и вне ранга, 

В большой остались вы чести

Уменьем, как дичка-подранка, 

Судьбу заблудшую спасти.

Легко и добрым слыть, и милым,

Гребя по заводи веслом.

Куда трудней быть справедливым,

Сражаясь с многоликим злом,

Примером быть в большом и малом,

Быть чистым, сильным, как металл.

И вас народным генералом
Народ заглазно называл…

          Прошли годы, но память о народном генерале Мартынове живет. Лучшим органам внутренних дел постановлением губернатора Челябинской области присуждается премия имени генерала Федора Кузьмича Мартынова.         В 2011 году региональным Советом ветеранов и сотрудниками Челябинского юридического института МВД России подготовлен и издан сборник воспоминаний «Народный генерал». В память о Федоре Кузьмиче Мартынове в Челябинске проходит мемориал по борьбе самбо среди сотрудников органов внутренних дел.
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