Шоу должно продолжаться

Второй фестиваль любительского кино стартовал

Прошедший в сентябре 2014 года первый кинофестиваль «Южный Урал, я люблю тебя!» собрал большое количество участников. Жюри рассмотрело более 370 заявок и роликов, которые южноуральцы посвятили родному краю. В этом году новая традиция будет продолжена.
Много талантов

Уже объявлен приём заявок на участие во втором областном конкурсе короткометражного кино «Южный Урал, я люблю тебя», который продлится до 25 августа. Организаторы не скрывают любопытства и, судя по прошлому фестивалю, ждут множество высококлассных работ.
Стоит напомнить, что на конкурсе работает профессиональное жюри, состоящее из деятелей искусства и представителей киноиндустрии. В прошлом году ролики южноуральских авторов оценивал известный российский кинорежиссёр Дмитрий Дьяченко (среди его работ «День радио», «О чём говорят мужчины», «кухня в Париже» и т.д.), и представитель московского Всероссийского государственного института кинематографии имени С.А. Герасимова (ВГИК) Олег Шухер.

По словам ведущего фестиваля и челябинского режиссёра Павла КАШТАНОВА, приглашённые члены жюри не ожидали такого уровня работ. «Шухер приехал в Челябинск после Казани, где проходил Всероссийский фестиваль татарского кино, - рассказывает Павел, - и, сказал, что у нас уровень выше. А ведь это был первый пробный шаг. Тогда мы поняли, что нужно продолжать. Фестиваль положительно влияет на имидж нашей области и наших людей».

В этом году помимо существующих номинаций будет объявлена ещё одна – «лучший репортаж». Также организаторы надеются организовать на базе фестиваля творческие лаборатории, чтобы в рамках мастер-классов дать оценку и провести подробный разбор каждой из представленных работ. 
Критерий – талант
Хоть конкурс часто называют патриотическим, южноуральцам предоставлена полная свобода творчества. Единственное условие – место действия Южный Урал, дальнейшее ограничивается только фантазией.
Жюри также приветствует разножанровость работ и оценивает не по техническому исполнению, а лишь выбирая самых талантливых. Напомним, первым обладателем Гран-при фестиваля стал челябинский оператор и режиссёр Вячеслав Мотов, карьера которого в настоящий момент переживает новый подъём. 

«Одной из задач кинофестиваля является продвижение русского кино, - уверена со-организатор и идейный вдохновитель проекта Мария ПЕТРОВА. – И здесь, в рамках конкурса, у любителей и начинающих режиссёров, операторов, актёров есть уникальная  возможность совершенно бесплатно пообщаться с компетентными людьми из Москвы, со Свердловской киностудии. Встретиться с другими талантливыми участниками, общаться и вдохновлять друг друга».
Не стоит забывать и о призах. Так победитель киноконкурса, за которого проголосует самое больше количество зрителей получит специальный приз от медиахолдинга ОТВ - его ролик будет транслироваться на канале в течение месяца. Обладатель Гран-при фестиваля – его определяет жюри - получит сертификат 100 тысяч рублей, предоставленный Минкультом Челябинской области.

 Принять участие во втором кинофестивале «Южный Урал, я люблю тебя!» можно, оставив заявку на сайте ОТВ (1obl.ru) раздел проекты, либо принести свои работы по адресу пл.Революции, 4, или отправить ролик на электронную почту pr@1obl.ru

Итоги конкурса и награждение победителей пройдёт в сентябре 2015 года.
