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Программа олимпиады и семинара включает следующие направления:

1. Традиционные композиционные и полимерные материалы.

В этой секции рассматриваются работы, посвященные технологиям получения и свойствам традиционных полимерных и полимерных композиционных материалов (пленки, волокна, композиты, их получение, свойства, области применения). Технологии и материалы могут быть новыми или модифицированными.
К этой секции относятся также работы в области углеродных волокон, углепластиков и углерод-углеродных композиционных материалов.
2. Наноструктурные материалы и нанотехнологии:
В этой секции рассматриваются работы, связанные со следующими направлениями:
- нанодисперсии различной природы, их получение, свойства, области применения,

- наноструктурные полимерные материалы (пленки, волокна, композиты), их получение, свойства, области применения.

Под термином «наноструктурные материалы» (наноматериалы) понимаются материалы, структура которых контролируемо создается на уровне отдельных наноэлементов.

Наноэлемент - объект, имеющий геометрические размеры хотя бы в одном измерении не более 100 нм (наночастицы, нанопорошки, нанотрубки, нановолокна, нанопленки), и благодаря этому обладающий качественно новыми свойствами, в том числе заданными функциональными и эксплуатационными характеристиками.

Нанотехнология - совокупность технологических методов и приемов, обеспечивающих возможность контролируемым образом создавать и модифицировать объекты, включающие компоненты с размерами менее 100 нм хотя бы по одному измерению, в результате чего последние получают принципиально новые качества, позволяющие осуществлять их интеграцию в полноценно функционирующие системы большего масштаба.

3. Макромолекулярные системы.

В этой секции рассматриваются работы, посвященные синтезу функциональных полимеров и сополимеров, формированию супрамолекулярных структур, реакциям в цепях полимеров. Работы могут содержать результаты исследований структуры и свойств новых или модифицированных макромолекулярных систем. 
Санкт–Петербургский государственный университет технологии и дизайна (www.sutd.ru), 
кафедра Наноструктурных, волокнистых и композиционных материалов им. А.И.Меоса, 
Санкт–Петербург, ул. Большая Морская, 18, e-mail: nano-olimpiada@yandex.ru
тел./ф. (812) 315-06-92

тел. (812) 314-29-29

Зав. кафедрой НВКМ, д.т.н., профессор                                                       А.А. Лысенко 










