
ФГБОУ ВПО «ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ)
ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
УСТАВНЫЙ СУД ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕЛЯБИНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ ЮРИСТОВ РОССИИ
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Конституция и конституционализм России XXI века 
Международная научно-практическая конференция 

 (15 ноября 2013 г.)
ПРОГРАММА
г. Челябинск

К сведению гостей
Заезд  участников   конференции 14-15 ноября 2013 г. 

Регистрация будет проходить 15 ноября 2013 г. по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина 78 «в», комплекс «Сигма» ЮУрГУ, с 0930 − 1000.
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Транспорт
· от агентства аэрофлота троллейбусами № 2, 8, 10, 19;
· от ж/д вокзала − троллейбусом № 1; маршрутным такси  № 6, 27

· от  северного  автовокзала  троллейбусом № 13 до остановки «Южно-Уральский государственный университет», маршрутным такси  № 5, 8, 44

Телефоны для справок: (351) 267-93-41, 

                                              267-93-41 (факс)
E-mail: alexmin@bk.ru
Порядок работы конференции

15 ноября 2012 г.

9.30- 10.00 – регистрация участников конференции пр. Ленина 78 «в», комплекс «Сигма» ЮУрГУ. 

10.00-12.00 – конференция пр. Ленина 78 «в», комплекс «Сигма» ЮУрГУ.
Открытие конференции и пленарное заседание 
– Шестаков Александр Леонидович, доктор технических наук, профессор, ректор  Южно-Уральского государственного университета. 
 – Классен Александр Николаевич, декан юридического факультета Южно-Уральского государственного университета, кандидат юридических наук, доцент. 

 – Быков Валерий Петрович, Министр юстиции Челябинской области, действительный государственный советник Челябинской области 1 класса. 
–  Кузнецов Алексей Геннадьевич –  вице-президент Адвокатской палаты Челябинской области.  

–  Третьяков Сергей Викторович, президент нотариальной палаты Челябинской  области.  
– Скворцов Вячеслав Николаевич, Председатель Общественной палаты Челябинской области, член правления Союза промышленников и предпринимателей Челябинской области, член-корреспондент Академии гуманитарных наук. Конституционная законодательная инициатива и общественный  контроль в Российской Федерации.
– Ямщиков Геннадий Никитович, Председатель комиссии по общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов, силовых структур и взаимодействию с судебными органами Общественной палаты, Заслуженный юрист Российской Федерации, председатель Челябинской региональной общественной организации «Союз юристов Южного Урала». Конституционная реформа судебной системы России.
– Классен Александр Николаевич, декан юридического факультета Южно-Уральского государственного университета, кандидат юридических наук, доцент. Конституция России XXI века: перспективы  развития.
– Фартыгин Алексей Леонидович, кандидат юридических наук, доцент, заместитель председателя Избирательной комиссии Челябинской области. Реализация конституционного принципа равноправия в избирательной системе России.
– Титова Елена Викторовна, кандидат юридических наук, доцент, судья Уставного суда Челябинской области. Конституционная экономика как доктрина нового конституционного развития.
АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ КОНСТИТУЦИИ И КОНСТИТУЦИОНАЛИЗМА
– Киреев Валерий Витальевич, доктор юридических наук, профессор, профессор кафедры конституционного и административного права Южно-Уральского государственного университета. Риски стабильности и изменчивости Конституции Российской Федерации.

– Сербин Михаил Викторович, заместитель декана юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения, к.ю.н., доцент. Избирательному праву современной России 20 лет: некоторые итоги и перспективы. 

– Минбалеев Алексей Владимирович, зам. декана юридического факультета юридического факультета Южно-Уральского государственного университета, доктор юридических наук, доцент. Свобода слова и выражения мнений в Интернете. 
– Орехова Оксана Ивановна – заместитель начальника управления  по надзору  за соблюдением  федерального законодательства Прокуратуры Челябинской области. Прокурорский надзор  за законностью  нормативно-правовых актов органов  государственной власти  субъектов Российской Федерации  и местного самоуправления. 
– Демидова Галина Степановна, зав. кафедрой гражданского права и процесса ЮУрГУ, кандидат юридических наук, профессор. Реализация конституционных положений о наследовании по завещанию в ГК РФ.
– Каягин  Андрей Борисович,  кандидат юридических наук, доцент, директор Троицкого филиала Челябинского государственного университета « Система конституционных ценностей  как основа правового сознания»
– Федотова Юлия Григорьевна, кандидат юридических наук, Доцент 1 уровня кафедры государственного права ФГБОУ ВПО «Курганский государственный университет». Защита Конституции Российской Федерации и конституционная безопасность Российского государства.
– Нурмагамбетов Рашит Габитович, кандидат юридических наук, доцент кафедры права Костанайского филиала ЧеЛГУ, Казахстан. Способы конституционного регулирования  общественных отношений: понятие и виды.
–  Карасев Анатолий Тиханович, профессор кафедры конституционного права Уральской государственной  юридической академии, д.ю.н.,профессор; Савоськин А.В., советник судьи Уставного Суда Свердловской области, к.ю.н., доцент. Размышления о контрольной функции Государственной Думы РФ с учетом поправок 2008 года в Конституцию Российской Федерации.
– Буртовой Максим Юрьевич, кандидат юридических наук, доцент кафедры конституционного и административного  права Южно-Уральского государственного  университета. Научная сфера в конституциях стран СНГ.
– Конева Наталья Сергеевна, доцент кафедры конституционного и административного  права Южно-Уральского государственного  университета, кандидат юридических наук, доцент; Калина Елена Семеновна, доцент кафедры конституционного и административного  права Южно-Уральского государственного  университета, кандидат юридических наук, доцент. Вопросы возможного ограничения  конституционных прав и свобод в условиях чрезвычайной ситуации.
– Прийма Людмила Гарифуддовна, ст. преподаватель кафедры трудового и социального права ЮУрГУ. Конституция Российской Федерации – основа законодательства об охране труда и расследовании несчастного случая на производстве
– Меликов Умрилло Ассадулоевич, кандидат юридических наук, начальник отдела  гражданского, семейного и предпринимательского законодательства                                           Национального центра законодательства при Президенте Республики Таджикистан. Содействие развитию электронного правительства при формировании конституционализма на современном этапе.
–  Чеботарева Анна Александровна, доцент юридического института Московского государственного университета путей сообщений, к.ю.н., доцент. Конституционное право на информацию в системе информационных прав и свобод.
– Поперина Екатерина Николаевна, преподаватель кафедры «Правовых дисциплин» ЮУрГУ, филиал в г. Озерске. Конституционное право на неприкосновенность частной жизни: история и современность.
– Замрыга Дарья Викторовна, ст. преподаватель кафедра предпринимательского и коммерческого права ЮУрГУ.  Конституционные гарантии предпринимательства и проблемы их реализации в деятельности государственных корпораций.
–  Шафиков Адис Мавлютбаевич,  ст. преподаватель кафедры трудового и социального права ЮУрГУ. Конституционно-правовые основы российского законодательства о правах человека в области социальной защиты.
– Мрясова Юлия Ринатовна, ст. преподаватель кафедры Предпринимательского  и коммерческого права ЮУрГУ. Некоторые проблемы применения ст. 30 конституции российской федерации в связи с обязательным членством субъектов предпринимательской и профессиональной деятельности в саморегулируемых организациях.
–  Корабельникова И.А., аспирант Самарской гуманитарной академии , г. Самара. Проблемы сохранения в российском законодательстве формы государственной корпорации.
–  Повный Дмитрий Александрович, к.ю.н., доцент кафедры конституционного и административного  права Южно-Уральского государственного  университета; Александрова Я.В., соискатель кафедры конституционного и административного  права Южно-Уральского государственного  университета. Институт «наставничества»  в государственной гражданской службе России  как фактор  повышения уровня  коммуникации общества и  государства.



Пр. Ленина, 76, главный корпус ЮУрГУ





Пр. Ленина 78 «в», комплекс «Сигма»










