Адвокатская палата Челябинской области
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Юридический факультет
Южно-Уральского государственного университета

ПРИГЛАШЕНИЕ

круглый стол
«Взаимодействие адвокатского, экспертного и научного сообществ по вопросам использования специальных знаний в процессуальных отраслях права»

11 марта 14.00
Место проведения: ЮУрГУ, корпус 4 (ул.Коммуны, д.149), ауд. 208

В качестве участников мероприятия приглашаются адвокаты, руководители и сотрудники негосударственных экспертных учреждений. Задача мероприятия заключается в установлении информационных контактов между адвокатским, экспертным и научным сообществом по вопросам определения направлений взаимодействия, а также по вопросам процессуальной формы использования специальных знаний в различных процессуальных отраслях.
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В ходе мероприятия планируется презентация проекта по созданию информационного ресурса (сайта на площадке Адвокатской палаты Челябинской области), объединяющего сведения о негосударственных экспертных организациях и экспертах в целях обеспечения возможностей адвокатского сообщества эффективно взаимодействовать с негосударст​венными экспертными учреждениями. Модератором презентации выступит Рауль Амурович Хашимов, адвокат, к.ю.н.
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В ходе мероприятия планируется презентация направлений деятельности кафедры судебных экспертиз Юридического факультета Южно-Уральского государственного университета по внедрению образова​тельных методик преподавания в сфере судебной экспертизы, в том числе в интересах экспертного сообщества. Модератором презентации выступит Наталья Викторовна Ткачева, зав.каф.судебных экспертиз ЮУрГУ, к.ю.н.
Планируемые вопросы для обсуждения:

1. Нетрадиционные виды экспертиз, проводимые негосударственными судебно-экспертными учреждениями Челябинской области;
2. Вопросы подтверждения и повышения квалификации экспертов негосударственных судебно-экспертных организаций;
3. Процессуальные особенности представления кандидатур экспертов и перечня негосударственных судебно-экспертных организаций;
4. Особенности использования заключений специалиста в ходе доказывания в различных процессуальных отраслях.
По вопросам участия, с предложениями о выступлениях или собственных презентациях просьба обращаться к Ткачевой Н. В. (+79128947355) или Хашимову Р. А. (+79193306098).
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